
○ 薬物乱用防止教室について 

・１０日１２日（水）３校時に６年生を対象に実施します。 

《紅組・白組団長による魂のエール交換，両者の思いが伝わりました。》 

《徒競走，１年生から６年生まで全員が全力疾走でゴールを駆 

け抜けました。頑張ったみんなが全員ヒーローです。》 

《各ブロック親子競技，親子で力を合わせて頑張りました。ご協力ありがとうございました。》 《表現「キック＆スライド」・「Rat-tat-tat」どちらもすばらしいパフォーマンスでした。》 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

学校目標 「夢をもち，進んで学び，心豊かにたくましく生きる児童の育成 

龍ケ崎市立川原代小学校 令和４年１０月 ５日 第７号 発行者 永野 広樹  

かわっこ最強 たましい燃やせ 熱き戦い！ － 令和４年度 かわっこスポーツフェスティバルを開催 － 

 

川原代小学校 学校だより 

１0 月１日（土曜日），すっきりと晴れた秋空のもと，令

和４年度かわっこスポーツフェスティバルを開催しました。

この体育的行事は，ウィズコロナという視点を踏まえ，従来

の運動会をリニューアルしたものです。名称も６年生を中心

に子ども達が考えてくれました。スローガンの「熱き戦い」

どおりの熱戦が繰りひろげられ，一生懸命に走る子ども達の

姿や光る汗，ゴールしたときの笑顔がとても印象的でした。 

また，３年ぶりに保護者の方，地域の方に参観をしていた

だきました。スポーツフェスティバルの開催や進行にご理解

とご協力をいただきましたこと感謝いたします。 

《 学校からのお知らせ 》 ※ ご確認願います。 
〇 前期終業式・後期始業式について（リモートで開催します）   
 ・前期終業式  １０月 ７日（金） ※ お子様に通知表を渡します。 

・後期始業式  １０月１１日（火）  
〇 ５年生宿泊学習について 
 ・期 日 １０月１９日（水）～２０日（木）  
 ・場 所 白浜少年自然の家 
  ※ 龍ケ崎市ときめきネットワークの一環として大宮小学校５年生と合同で体験活動等を実施します。 
  ※ 現在のところ予定通り宿泊を行います。体調管理にご協力いただくとともに，感染状況等によっては予定を変更する可

能性がありますので，予めご了承願います。 
〇 １０月の振替休業日について 
  １１月 ３日（木）の文化の日に「川っ子ふれあいまつり」を実施する予定になっております。ふれあいまつりの実施にと

もない，１０月３１日（月）が振替休業日になります。児童は登校しませんので，ご承知おき願います。 
 
◆ ９月１０日（土）のＰＴＡ奉仕作業では多くの保護者の方にご参加いただきました。保護者の皆様，ご協力ありがとうござ

いました。 

◆ 優勝できてうれしかったです。開会式の優勝

旗・優勝杯の返還のときに（今年は）絶対にこれ

を持ってみたいと感じました。なので，とても本

気に取り組めました。私は６年生みんなで責任を

もってスポーツフェスティバルを成功させたと

思います。（赤組団長） 

◆ 優勝はできなかったけれど，全力で頑張りま

した。赤組と今までにない最高の戦いができたと

思うので，優勝できなくても悔いはありません。

（白組団長） 

《 赤組団長・白組団長からの言葉 》 


